Model No.CC301D 85MM CORDLESS CUTTER

'II! ,’ AI! ! !l!

14

15

oV
NaviTech
www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.CC301D 85MM CORDLESS CUTTER

sé”" xighumng Mo ta ;L;'gwng ig'uq gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO
001 188941-1 B6 vé ngoai déng co 1
001 INC. 3
002 |266560-4 Vit tu cat ren dau siét 4X40 3
003 188941-1 B& v6 ngoai dong co 1
003 INC. 1
004 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
005 852H03-6 Bang tén CC301D 1 *
005-1 |852H02-8 Bang tén CC301D < 1
006 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 6
007 183D87-2 B6 tay cam 1
C10 [263002-9 Chét cao su 4 2
C20 |931102-0 Dai 6c¢ luc gidac M4 1
C30 931202-6 Pai 6c luc gidc M5 3
007 INC. 17
008 231469-9 Lo xo nén 4 1
009 |[419664-3 Khda can gat 1
010 632F84-2 Thiét bi diéu khién 1 *
010-1 [632L91-1 Thiét bj diéu khién < 1
C30 654086-2 Ché8 chira 42486-2 2
011 650577-1 Cong tac SD-006-BB2AA-AA 1
012 644813-5 Thiét bi dau cugi 1
014 231469-9 LO xo nén 4 1
015 |[419665-1 Thanh gat céng tac 1
016 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
017 183D87-2 B tay cam 1
Cc10 263002-9 Choétcaosu 4 2
C20 [931102-0 Pai oc luc giac M4 1
C30 |931202-6 Pai oc luc gidc M5 3
017 INC. 7
018 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
019 |452234-5 Ong dan 1
020 629885-1 Béng codc 1
021 346337-4 Khéa truc 1
022 233117-6 Lo xo nén 6 1
023 |[140625-9 V6 ngoai hop sé hoan chinh 1
c10 213325-5 Vong dém-o 19 1
024 424358-7 Bém mdng 1
025 210036-3 Bac dan 60477 1
026 227737-6 Nhoéng xoan 47 1
027 210028-2 Bac dan 60627 1
028 |[227735-0 Nhong xoan 9B 1
029 |456906-4 Miéng dém bao vé ludi 1
030 227736-8 Nhong xoan 28 1
031 285847-5 Chét gilr 6 dém 14-23 1
032 210069-8 Bac dan 6900DDW 1
033 213435-8 Vong dém-o 26 1
034 318660-7 HOp 6 dém 1
035 |325983-6 Truc nhéng chuyén 1




036 265034-2 Vit dau chim M5X16

037 453555-8 Voi phun

038 911138-5 Vit dau du M4X20 WR

039 346578-2 Day dai B

040 911138-5 Vit dau du M4X20 WR

041 346579-0 Gia d& binh

042 |224435-3 Mat bich bén trong 28

043 224177-9 Mat bich ngoai 28

044 |922212-4 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M5X12

045 |265760-3 Oc vit ¢4 tai vén M5X10

046 |942101-7 Long dén que 5

046-1 [253427-5 SPRING WASHER 5

047 |941101-4 Long dén dém phang 5

048 265056-2 Vit dau du vai go M5

049 |[252103-8 Pai 6c khda luc gidc M5-8

050 265760-3 Oc vit c6 tai van M5X10

051 942101-7 Long dén que 5

051-1 |253427-5 SPRING WASHER 5

052 |941101-4 Long d&n dém phang 5

053 346587-1 Thanh dan do sau

054 268004-0 Chotvai 4

055 961017-7 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-3

056 268028-6 Chétvai 5

057 |346586-3 Hudng dan géc

058 ]961017-7 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-3

059 135503-6 B6 dé nhom

059 INC. 53-58

060 911138-5 Vit dau d M4X20 WR

061 453557-4 Nap B

062 213605-9 Vong dém-o 50

063 |453556-6 Binh cap nudc

064 261056-0 Vong dém cao su 12

064-1 1261173-6 Vong dém cao su 12

065 453554-0 Nap A

066 187277-5 B binh cap nudc

066 INC. 61-65

066-1 |183U11-7 B binh cap nudc

066-1 INC. 61-65

067 |[152536-6 Van diéu chinh nudc

068 |412107-4 Ong nhya vinyl 5

069 |187278-3 B6 6ng dan nudc

069 INC. 37,67,68

070 187276-7 B0 gia d& binh

070 INC. 39-41,60

A01 783202-0 Colé luc giac 4

A02 B-21082 DIAMOND WHEEL 85MM RIM WE
T

A03 |456128-6 Nap pin

A04 ***DC10SB DC10SB BATTERY CHARGER

AO4 COMPO-PARTS

A04 ***DC10WD |DC10WD BATTERY CHARGER

A05 197393-5 B pin BL1016




AO5 | 197406-2 B pin BL1041B 2
AO05 |197396-9 B6 pin BL1021B 2
A05-1 | 197406-2 B6 pin BL1041B 2
A05-1 |197396-9 B6 pin BL1021B 2
FO6 198968-3 B pin BL1016 1
FO7 198969-1 B& pin BL1016 (2 cai) 1
FO8-1 1 198970-6 B& pin BL1021B (2 cai) 1
F09-1 [199002-2 B& pin BL1041B (2 cai) 1




